



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 29.06.2022 12:10  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Безотговорно парламентарно гласуване обрича икономиката и благосъстоянието на българските граждани**

Дата: 29.06.2022 10:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

На проведено на 28 юни 2022 г. заседание на Комисията по бюджет и финанси към 47-то Народно събрание бяха разгледани няколко предложения за промени в Закона за държавния бюджет на Република България, които предвиждаха да се регламентира дългосрочен механизъм за компенсиране на небитовите енергийни потребители за свръхвисоките цени на ел.енергията до отпадане на основанията за това. След обсъждане...

Заглавие: **Бизнесът и образованието трябва да популяризират професиите от ВЕИ сектора**

Дата: 29.06.2022 10:34

Медия: [My PR](#)

Представители на бизнеса и образованието са единодушни, че е професиите, свързани с ВЕИ сектора трябва да се популяризират сред младите хора. Това е изводът от събитието "Образование и бизнес заедно в енергийния преход", което се проведе на 21 юни. Участниците обсъдиха предизвикателствата, свързани с обучение на ученици и осигуряването на практика, както и общата ситуация на ВЕИ сектора в България...

Заглавие: **Дигиталният маркетинг и нововъзникващите технологии – акцент в обучението в Ирландия**

Дата: 28.06.2022 16:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Атлантическият технологичен университет, един от най-големите на острова Продължава обучението по дигитални умения, което се провежда в Ирландия в рамките на проект Smart Youth, финансиран по програма Erasmus+. По време на обучителната сесия фокус бе поставен на ролята на инструментариума на дигиталния маркетинг за създаването на успешен бизнес модел от млади предприемачи. Бе представен анализ на...

### БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **Рисковете пред българската икономика се увеличават**

Дата: 29.06.2022 09:50

Медия: [BGlobal](#)

Очаква се реалните доходи на голяма част от населението да спаднат рязко през 2022 г. Икономиката на България е изложена на нови рискове, преди всичко поради нарастващите цени на енергията и транспорта, отчита Агенцията за икономическо развитие на Германия - Germany Trade & Invest (GTI) в публикацията си "Икономически перспективи - България (юни 2022)". Това съобщи от Германо-българската инд...

Заглавие: **Bulgarien Aktuell с мрачни прогнози за българската икономика**

Дата: 29.06.2022 09:08

Медия: [Зарата](#)

Икономиката на България е изложена на нови рискове, преди всичко поради нарастващите цени на енергията и транспорта, отчита Агенцията за икономическо развитие на Германия – Germany Trade & Invest (GTAI) в публикацията си "Икономически перспективи – България (юни 2022)". Това съобщи от Германско-българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) в последния брой на бюлетина си Bulgarien Aktuell....

Заглавие: **Германия с лоша прогноза за парите на българските домакинства през тази година**

Дата: 29.06.2022 09:05

Медия: [Пирин press](#)

Икономическата ситуация в България е тежка поради невъзможността доходите на българските домакинства да нарастват поне с темповете на инфлацията. Това се сочи в анализ на Агенцията за икономическо развитие на Германия – Germany Trade & Invest (GTAI) в публикацията си "Икономически перспективи – България (юни 2022)". Това съобщи от Германско-българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) в п...

Заглавие: **GTAI прогнозира забавяне на ръста на българската икономика през 2022 г.**

Дата: 29.06.2022 10:12

Медия: [Industry Info](#)

Германската агенция за търговия и инвестиции (GTAI) публикува доклада "Икономически перспективи – България (юни 2022)", в който предупреждава, че икономиката на България е изложена на нови рискове преди всичко заради растящите цени на енергията и транспорта.

Заглавие: **Световна хотелиерска група стъпва в Сапарева баня с луксозен СПА комплекс**

Дата: 29.06.2022 10:00

Медия: [1 към 1](#)

Световната хотелиерска група Accor обяви, че ще открие нов премиум термален комплекс със СПА и здравен център в Сапарева баня под бранда Swissôtel. След завършването си комплексът ще разполага със 171 първокласни стаи и апартаменти, VIP вила с пет спални, инфинити басейн и джакузи. Комплексът ще разполага със СПА и уелнес зона с фитнес център, зала за йога, хамам, стаи за масаж, сауни, зона за кр...

Заглавие: **Бизнесът с малини развива цял селски район у нас**

Дата: 29.06.2022 09:39

Медия: [Български Фермер](#)

С комбайни и нови сортове производителите от Лозница достигат американците Радина Иванова Метър пустеещо парче земя не се вижда край лудогорското градче Лозница. Измежду житните поля на места зеленят ягодови и малинови насаждения. Плодовете постепенно "мигрираха" тук от планинските и полупланинските райони – Троян, Рибарица, Ловеч, и днес Попово и Лозница са водещи по площи. Причината, обяснява А...

Заглавие: **МИГ - Троян, Априлци, Угърчин – условия за кандидатстване с проектни предложения по Мярка 6.4.1**

Дата: 29.06.2022 07:52

Медия: [Троян 21](#)

СДРУЖЕНИЕ "МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА – ТРОЯН, АПРИЛЦИ, УГЪРЧИН" ОБЯВА за кандидатстване с проектни предложения към Стратегията за Водено от общностите местно развитие за територията на МИГ-Троян, Априлци, Угърчин 1. Наименование на мярката от стратегията за ВОМР: Мярка 6.4.1."Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности" 2. Допустими кандидати: Допустимите кандидати на финансовата помощ по мя...

Заглавие: **Министър Лорер откри бизнес форум, който ще стимулира италианските инвестиции в България**

Дата: 29.06.2022 04:00

Медия: [Искра.бг](#)

Министърът на иновациите и растежа Даниел Лорер представи условията и възможностите за инвестиране, стартиране и развитие на бизнес в България, както и утвърждаването на страната ни като успешна инвестиционна дестинация пред представители на италианския бизнес в Рим. Той откри бизнес и инвестиционен форум, на тема: "Утвърждаване на България като успешна инвестиционна дестинация", който е организиран...

Заглавие: **Бизнесът: Безотговорно парламентарно гласуване обрича икономиката и благосъстоянието на българските граждани**

Дата: 29.06.2022 10:30

Медия: [Econ](#)

Гласовете, провалили решението, бяха от страна на управляващата коалиция ПП, БСП, ДБ и ИТН. Предложението на ГЕРБ (150 лв./МВтч базова цена и 80% компенсация за цената над този праг) беше подкрепено от ГЕРБ, ДПС и "Възраждане". На проведено на 28 юни 2022 г. заседание на Комисията по бюджет и финанси към 47-то Народно събрание бяха разгледани няколко предложения за промени в Закона за държавния бюджет...

Заглавие: **Депутатите лишиха 633 000 бизнес потребители на ток от компенсация, изчисляват работодателите**

Дата: 29.06.2022 10:15

Медия: [Мениджър](#)

Депутатите на ПП, БСП, ДБ и ИТН лишиха 633 хиляди небитови потребители на ток от компенсация, посочват от Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР). На проведено на 28 юни заседание на Комисията по бюджет и финанси към 47-то Народно събрание бяха разгледани няколко предложения за промени в Закона за държавния бюджет на България, които предвиждаха да се регламентира дългосрочен...

Заглавие: **Фирмите ще плащат двойно по-високи сметки за ток от юли**

Дата: 29.06.2022 10:05

Медия: [Pariteni](#)

Това ще се отрази на цените на стоки и услуги, предупредиха от бизнеса. От 1 юли 2022 г. предприятията ще плащат поне двойно по-високи сметки за ток, което неминуемо ще се отрази на крайните цени на произвежданата продукция и ще генерира инфлация, която, в крайна сметка, ще удари по джоба всеки български гражданин. За това предупредиха от Асоциацията на организациите на българските работодатели. Причин...

Заглавие: **Светослав Глосов: Без индексация ще се провалят обекти за милиарди и ще връщаме пари на Брюксел**

Дата: 29.06.2022 09:52

Медия: [24 Часа](#)

Актуализирането на договорите може да стане само с постановление на правителството, не е нужна промяна в ЗОП, казва Глосов - Инж. Глосов, напоследък политици създават усещането, че строителните фирми само крадат и не вършат работата си качествено. Има ли КСБ механизми да контролира фирмите, които са нейни членове? - В последно време действително политици създадоха погрешно мнение за строителните ф...

Заглавие: **След Бургас украинската ИТ компания Sigma Software открива втори офис у нас в София**

Дата: 29.06.2022 09:33

Медия: [Economy](#)

България е един от най-добрите центрове за разработка на софтуер в Източна Европа – Володимир Чирва, съосновател на компанията, пред Economy.bg. Преди дни шведско-украинската ИТ компания Sigma Software обяви, че стартира нов офис за разработка на софтуер в България, в Бургас. Това е първият офис на компанията в страната. В интервю за Economy.bg съоснователят и управляващ директор на Sigma Володимир ...

Заглавие: **Увеличение на държавния дълг до 10,3 млрд. лв.**

Дата: 29.06.2022 10:45

Медия: [Economynews](#)

Бюджетната комисия одобри предложението на управляващите в проекта на актуализацията на бюджета за тази година да се предвиди увеличаване на максималния размер на новия държавен дълг от 7,3 млрд. лв. на 10,3 млрд. лв. Гласувахме за увеличаване на тавана на дълга, за да има в държавата ликвидност при кризите, независимо кой ще управлява, заяви Йордан Цонев – ДПС. Преди това от бюджетната комисия пр...

Заглавие: **От 1 юли ще зареждаме гориво с 25 стотинки отстъпка**

Дата: 29.06.2022 08:43

Медия: [Money.bg](#)

Бюджетната комисия прие на второ четене облекчение на бюджета на семействата в страната, а именно - за зареждане на гориво да се плаща по-ниска цена. Предвижда се отстъпката да възлиза на 25 стотинки на литър бензин А-95, за обикновен дизел и за пропан бутан, но не и за премиум горивата. Ако и парламентът одобри мярката, тя ще влезе в сила от първи юли и ще бъде валидна до края на годината. Как ще...

Заглавие: **Галя Менова, консултант по европроекти: Соларна система се изгражда за ден и се избива за 5 години**

Дата: 29.06.2022 10:48

Медия: [Марица](#)

Галя Менова притежава над 14 г. опит в разработване и управление на проекти, финансирани от национални и европейски фондове. Завършила е "Публична администрация" - магистър, в Софийския университет "Св. Климент Охридски" и има дългогодишен опит в областта на европейското и българското законодателство, касаещо разходване на средства от Европейските структурни и инвестиционни фондове. - Госпожо Мено...

Заглавие: **Подобряване на бизнес климата в България през юни**

Дата: 29.06.2022 11:33

Медия: [Българско национално радио](#)

През юни 2022 г. стопанската конюнктура в страната се подобрява, компенсирайки напълно известното влошаване през май, като по-благоприятен бизнес климат се отчита в промишлеността, търговията на дребно и строителство, при стабилизация в сферата на услугите. Все повече мениджърите във всички стопански сфери обаче прогнозира нарастване на цените през следващите три месеца, като в строителството и т...

Заглавие: **Украински милиардер оглежда България и Италия за нов металургичен завод**

Дата: 29.06.2022 11:32

Медия: [Dotbg.bg](#)

Украинската групировка "Метинвест" на Ринат Ахметов и Вадим Новински се оглежда за място за строителството на нов металургичен завод в Европа. Тя контролираше разрушения във войната "Азовстал". Ахметов е милиардер и се смята за най-богатия украинец, състоянието му се оценява на поне 7 млрд. долара. Това съобщи в ивента Let's Talk, който бе организиран от Европейската бизнес асоциация, Юрий Риженко...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО  
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 13)**

Заглавие: **Доклад: Доходите на българите ще спаднат рязко през 2022 г.**

Дата: 29.06.2022 09:02

Медия: [Pariteni](#)

Рисковете за икономиката на България се увеличават, предупреждава Агенцията за икономическо развитие на Германия. Икономиката на България е изложена на нови рискове, преди всичко поради нарастващите цени на енергията и транспорта, отчита Агенцията за икономическо развитие на Германия - Germany Trade & Invest (GTAI) в публикацията си "Икономически перспективи - България (юни 2022)". Това съобщиха...

Заглавие: **Пенсиите растат с 10% от 1 юли, минималната пенсия става 467 лв.**

Дата: 29.06.2022 09:24

Медия: [Класа](#)

Увеличение на пенсиите в две стъпки - от 1 юли и от 1 октомври, ръст на минималната пенсия за осигурителен стаж и възраст до 467 лева и скок на тавана на пенсиите два пъти до края на годината. Това приеха окончателно депутатите на второ четене на законопроекта за актуализация на бюджета на Държавното обществено осигуряване (ДОО) за 2022 г. Така от 1 юли пенсиите се увеличават с 10%, като към това ...

Заглавие: **От 1 юли с нови цени на водата**

Дата: 29.06.2022 09:06

Медия: **Телевизия Пресс**

"Водоснабдяване и канализация" (Вик)-Стара Загора обяви новата комплексната крайна цена за битови и приравнените към тях абонати, ползващи услугите доставяне, отвеждане, пречистване на питейна вода – 4,12 лева за кубичен метър с ДДС. Новата цена е одобрена от Комисията за енергийно и водно регулиране (КЕВР) и ще влезе в сила от 1 юли. На заседание КЕВР е одобрила и новия бизнес план 2022-2026 на В...

Заглавие: **Работодателите: Депутатите на ПП, БСП, ДБ и ИТН лишиха 633 хиляди небитови потребители на ток от компенсации**

Дата: 29.06.2022 09:55

Медия: **Perunik.COM**

Депутатите на ПП, БСП, ДБ и ИТН лишиха 633 хиляди небитови потребители на ток от компенсации, посочват от Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР). На проведено на 28 юни заседание на Комисията по бюджет и финанси към 47-то Народно събрание бяха разгледани няколко предложения за промени в Закона за държавния бюджет на България, които предвиждаха да се регламентира дългосроче...

Заглавие: **България е последната държава в ЕС без електронни ваучери за храна**

Дата: 29.06.2022 09:45

Медия: **Агенция "КРОСС"**

/КРОСС/ Над половин млн. служители получават ваучери за храна всеки месец. Това стана ясно от интервю на председателя на Асоциацията на операторите на ваучери за храна Меди Бенбугера. Той обясни, че ваучерите за храна остават една от най-предпочитаните социални придобивки в България, като те увеличават покупателната способност на работещите, без да увеличават данъчното бреме за работодателя и в съ...

Заглавие: **Парична помощ за работодателите от Пазарджик и Лесичово, които разкриват работни места**

Дата: 29.06.2022 09:26

Медия: **Телемедиа**

Дирекция "Бюро по труда"- Пазарджик уведомява работодателите от общините Пазарджик и Лесичово, че разполага с финансови средства за сключване на договори за ползване на програми и насърчителни мерки за заетост и обучение по Закона за насърчаване на заетостта към 15 ЮНИ 2022 г., както следва: Мерки за насърчаване на работодателите, които разкриват работни места и наемат: - безработни младежи до 29 г...

Заглавие: **Как и гръцкият туризъм стигна до дефицит на способни кадри**

Дата: 29.06.2022 07:30

Медия: **Webcafe**

В разгара на летния сезон туристическият сектор в Гърция се изправя пред ново изпитание и този път то не се казва COVID-19. Макар че пандемията е пряко замесена в оформянето на трудностите за хотелиерския и ресторантьорски бизнес в страната. След две години на пълни и частични затваряния, затягане и отслабване на противоепидемичните мерки, въвеждане и отмяната на COVID сертификатите, туризмът в юж...

Заглавие: **Абсолвенти от единствената в света магистърска програма по "Ядрена сигурност" се дипломираха в УНСС**

Дата: 29.06.2022 10:06

Медия: **Университет за национално и световно стопанство**

Студенти от единствената в света магистърска програма по "Ядрена сигурност" на английски език защитиха своите дипломни работи в зала "Научни съвети" на УНСС в присъствието на ректора проф. д-р Димитър Димитров, и зам.-министъра на енергетиката Пламен Данаилов, който е и програмен координатор на Международен фонд "Козлодуй". "Днес ще изслушаме четирима колеги, които извървяха своя път и вече са гот..."

Заглавие: **Туризмът храни всеки втори в Добринице**

Дата: 29.06.2022 10:42

Медия: **Струма**

Хората в Добринице знаят, че такава красота само Господ дава - прекрасната Пирин планина и лековитите минерални извори. Защото гората и водата даряват здраве и дълголетие. И не само това. Те са препитание за повечето от трите хиляди жители на града. Местни жители разказват, че богатите природни дадености са в основата на кръщаването на населеното място, пише "Телеграф". Още в древни времена първит...

Заглавие: **Работодателите: Без компенсации на бизнеса за тока - ръст на цените и инфлацията**

Дата: 29.06.2022 10:36

Медия: **News.bg**

Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) излезе с позиция във връзка с отхвърлянето на предложенията за компенсиране на бизнеса заради високите цени на електроенергията на вчерашното заседание на Комисията по бюджет и финанси (КБФ) в парламента. Работодателите заявяват, че от отхвърлянето на предложенията се е стигнало след неколкостотни опити от страна на председателя на ко...

Заглавие: **Хибридният модел е на път да скара служители и работодатели**

Дата: 29.06.2022 10:55

Медия: **Инсмаркет**

Различията в заплащането могат да отблъснат кадрите Когато имат възможност да работят дистанционно, повечето хора ще се възползват – но не всички работодатели са готови да предложат привлекателни условия за това. Задават се някои тъмни облаци на хоризонта, когато става дума за отдалечената работа. Ясно е, че дистанционната работа вече е част от ежедневието за мнозина и е доста широко разпространена...

Заглавие: **Как компаниите да привличат и задържат най-добрите си служители?**

Дата: 29.06.2022 11:32

Медия: **BGlobal**

Специалистите от Adecco Group препоръчват следните стъпки, които бизнесът и компаниите трябва да предприемат, за да запазят своите таланти Задържането на служителите продължава да е едно от най-големите предизвикателства за бизнеса през последните години. Редица проучвания на световния лидер в HR услугите Adecco Group показват, че сред основните причини за смяна на работното място са корпоративната...

Заглавие: **Как компаниите да привличат и задържат най-добрите си служители?**

Дата: 29.06.2022 11:55

Медия: **Инсмаркет**

Заплатата е еднакво важна с добрия баланс между професионален и личен живот Задържането на служителите продължава да е едно от най-големите предизвикателства за бизнеса през последните години. Редица проучвания на световния лидер в HR услугите Adecco Group показва, че сред основните причини за смяна на работното място са корпоративната култура, работна среда, възможности за растеж и отдалечаване...

**ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 5)**

Заглавие: **Германия ни шамароса с тежка прогноза за бъдещето на България**

Дата: 29.06.2022 07:13

Медия: **Агенция Стандарт**

Българската икономика е изложена на нови рискове, преди всичко поради нарастващите цени на енергията и транспорта, отчита Агенцията за икономическо развитие на Германия - Germany Trade & Invest (GTAI) в публикацията си "Икономически перспективи - България (юни 2022)". Това съобщи от Германско-българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) в последния брой на бюлетина си Bulgarien Aktuell, ц...

Заглавие: **Куца диалогът между управляващи и кметове**

Дата: 29.06.2022 09:06

Медия: **Бизнес Дир.бг**

Отношенията между двете страни не са достатъчно пълноценни, а от това страдат качествено изпълнение на проектите и самите жители. Когато става дума за регионална политика се разглеждат теми, засягащи всеки от нас, жител на по-голяма или по-малка община, пряко или косвено обвързан с предстоящите промени. Green Transition Джордж Маргонис: Устойчивостта е дългосрочно пътешествие, което е част от наш...

Заглавие: **Проф. Киров настоява Кирил Петков да бъде арестуван незабавно и поставен под запрещение заради...**

Дата: 29.06.2022 09:30

Медия: **Блиц**

"Премиерът в оставка Кирил Петков трябва да бъде поставен под запрещение. Спешно трябва да бъде задържан!" Това заяви конституционалистът проф. Пламен Киров във връзка с едноличното решение на министър-председателя в оставка Кирил Петков да изгони от България 70 руски дипломати. За това действие на Петков няма решение на Министерския съвет, няма решение и на Коалиционния съвет, подчертава юристът....

Заглавие: **Ето кои са изгонените руснаци**

Дата: 29.06.2022 09:24

Медия: **Класа**

Кои са 70-те руски дипломати, които България реши да прокуди заради "несвойствени дейности"? Вече се появиха първите имена на отзованите "братушки". На практика те няма да са 70 човека, а около 200, тъй като с тях ще си заминат и роднините им, които си живеят доста добре в България, вместо да деянат в задушаващата се от санкция и прогресивно обедняваща Русия. Това става ясно от публикация в ТАСС, ...

Заглавие: **Славов, ДБ: Изгонването на руски дипломати е смела стъпка и не е еднолично решение**

Дата: 29.06.2022 09:08

Медия: **Bulgaria ON AIR**

България гони 70 руски дипломати. Премиерът Кирил Петков заяви, че тези дипломати са идентифицирани като хора, свързани с чужди служби и са работили срещу интересите на България. "Демократична България" от няколко месеца поставя въпроса за мерки спрямо руската мисия в България. Ние поискахме и отзоваването на самия посланик Митрофанова. Поставихме и въпроса за голямото количество руски дипломати, ...